

Группа «Let's Dance» в клубе «Harat's Pub»

Холодным сибирским вечером 29 ноября 2012 года в «Harat's Pub» заводные ребята из группы «Let's Dance» отогревали пришедших на их вечер любителей поп-рока множеством кавер-композиций.

В тёплой, уютной обстановке «Let's Dance» оправдывали своё название, призывая присутствующих зарядиться неиссякаемой энергией, насладиться слаженной игрой и полной самоотдачей участников. Выступление, без сомнений, явилось достойным завершением трудовой недели как самих участников группы, так и их гостей.

Плейлист этого вечера был крайне обширен и представлен большим количеством разномастных групп и исполнителей, каверы на которые сделали ребята: Bon Jovi, Maroon5, Elvis Presley, Lenny Kravitz, Чичерина, Мумий Троль, Ленинград, Жуки, Леприконсы, Дима Билан, Градусы и многие другие.



Своими впечатлениями от выступления поделился гитарист группы «Let's Dance» **Дмитрий Кожухов**: *«Атмосфера была замечательная, публика дружелюбная. Приняли нас очень хорошо, поддерживали криками, аплодисментами и танцами».*

В отношении будущего своей группы участники показали себя ярковыраженными трудоголиками. **Дмитрий Кожухов**: *«Планов много, выступать и выступать везде, и как можно больше... Точных дат и мест проведения выступлений пока нет, но мы над этим работаем».*

Стоит пожелать талантливым участникам «Let's Dance» дальнейшего творческого продвижения и вдохновения, и надеемся, что очень скоро увидим и услышим их на более крупных мероприятиях города.

[Настя Пакало, Центр студенческой культуры СФУ, 4 декабря 2012 г.](#)

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11341>